

道路施工,引来小吃摊扎堆

人行道被占,行人只好和车辆混行

本报11月8日讯(记者 赵伟 实习生 管庆霞) 道路施工,在花园庄东路与利农庄路交叉路口,吸引了不少小吃摊扎堆经营。众多小吃摊占据人行横道,过往路人被赶到机动车道上。

8日11时30分许,记者来到花园庄东路与利农庄路交叉路口,只见花园庄东路正在施工,交叉路口附近被不少小吃摊占据。在花园庄东路西侧近百米的人行道上,卖馄饨、炒面、肉夹馍等七八个小吃摊一字排开,将一米多宽的人行道全部占据,在道路的南侧,也有不少门头房将摊摆在了人行道上,不少过路的市民无路可走,只好走上了机动车道,夹杂在过往的车辆中,市民走得都非常小心。

“现在出个门真是头疼。”家住达盛鑫苑的市民刘女士称,由于修路,本来出门就非常难行,再加上两边的人行道被小吃摊占据,现在只能走机动车道,“每次都提心吊胆的,相关部门应该将人行道进行规范,好让过往市民



七八个小吃摊一字排开,将一米多宽的人行道全部占据。

有路可走。”市民杨先生也称,修路之前也有摆小吃摊的,但是很少,不知道为什么现在变得这么多。

12时许,历下区城管执法局建新中队执法人员赶到现场,对占道的小吃摊进行规范,在执法

人员的劝说下,小吃摊摊主开始一个个撤离。

建新中队执法人员介绍,他们一直对这条街道进行严格管理,占道经营的小吃摊也非常少,但是随着花园庄东路施工,不少施工人员需要吃饭的地方,再加

上周围学校和单位比较多,就吸引了不少小吃摊在这里聚集。而有的时候执法人员人手不够,不能进行时时蹲守,就出现了小吃摊占道经营的情况,“以后执法人员将进行严格管理,制止占道经营,让过路市民有路可走。”

“城管杯”中小学生演讲比赛启动

本报11月8日讯(记者 赵伟 通讯员 宋振飞) 11月8日,记者从济南市城管局了解到,由济南市文明办、团市委、市教育局、市城管局、市城管执法局五部门联合办的“城管杯”爱我美丽泉城全市中小

学生演讲比赛正式启动。据悉,该次大赛时间为即日起至12月初。参加范围为全市中小

学生,共分两个组,分别为小学生组和中学生组。演讲内容要求积极、健康、向上。做到主题鲜明,鼓励原创。比赛共设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,以及优秀奖(个人)和组织奖(集体)若干。各县(市)区教育局将在层层选拔的基础上,每组别各推荐1名选手参加决赛,并将《“城管杯”爱我美丽泉城全市中小

垃圾堆满胡同 半月无人清理

本报11月8日讯(实习生 管庆霞 记者 赵伟) 半个月的生活垃圾堆积在各自楼前,脏乱不堪,却不见保洁员来清理,这可急坏了西八里洼南社区的小区居民。8日,相关部门负责人表示,近期将制定处理方案解决。

11月8日,在中市区六里山街道西八里洼南社区旧城区北部的一个小胡同里,一股腐臭的味道刺鼻,沿着胡同从北往南走,记者看到,每户楼前都堆满了一个一个

塑料袋盛装的生活垃圾,仅仅3米宽的道路被垃圾占据了大部分,只剩下约一米宽的道路供人通行。

中市区环卫管护中心六里山环卫所负责人贾先生称,保洁员不久前被西八里洼南社区的住户打了,

“我们已经给保洁员做过思想工作,但是他还是不敢前往打扫卫生。”贾所长表示,居民应该上交每人3元的垃圾代装费,但一直没有交。“我们近期将制定处理方案,并尽快派管理人员与居民进行沟通处理。”

暖风大王空调器 开机就热

能让房间、浴室、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨痛,血管变脆容易引发高血压、心脏病和脑血栓,十分影响身体健康,特别是身体免疫力较低的老人和儿童。

近日,圈内第一台暖风大王空调器正在我市举办中安美。暖风大王空调器决非传统的电热丝发热,而是采用日本进口的高级陶瓷发热体发热,不发光、不耗电、无噪音,空气温暖新鲜、不干燥。暖风大王空调器外形与空调内机相同,美观大方,免室外机,免拆预埋,安装方便,使用面积广,设置好温度就可马上升温迅速热起来。

专家指出,传统的取暖器发热耗氧,引发哮喘、气管炎和咽炎,暖风大王空调器两级变频,可由变频功率,开机就热,瞬时关停,省电省钱,永无传统电球炉取暖的落后方式。

家电下乡 优惠活动通知

为减轻广大消费者的经济负担,公司决定本产品不通过商场,改由近90%的中介价格,直接用户,广大老百姓真正得到了实惠。目前已进入安装旺季,需提前电话预约,三小时内免费送货上门,现场试用

售后再付款。青岛品牌,中国制造,售后服务有保障。严格执行国家三包政策,已通过国家标准和质量认证。目前正在全国范围内推广和使用。产品已打入对质量要求最高的欧美发达国家,产品设计使用寿命长达三十年。(2008第2267641号) 凡于本日起购买者可享受家电下乡惠民工程补贴政策769元,其它时间一律执行980元的全国统一零售价,每天仅限200台,名额有限,欲订从速,过期不候。详情请拨打电话进行咨询。 88222272 88222292

中老年人如何提高免疫力 使老年人更健康

西洋参灵芝红景天胶囊是您的选择!

冬季到来,气温明显变化,导致了大半数的中老年人免疫力下降,适应能力差,容易出现疲劳、感冒、消化不良、高血压、动脉硬化等老年性疾病,作为子女,特别需要关爱父母们的健康。有关专家指出:免疫功能是人体内部所具有的抵御外界不良环境因素侵袭,也是清除细菌、病毒、致病菌和肿瘤细胞对机体侵害,是人体抵御疾病的防御机制,用以保持人体内部功能正常的能力。人体免疫功能低下,可破坏免疫系统自身稳定性,造成免疫力反应异常,易造成免疫缺陷和诸多症状,如“失眠、头痛、耳鸣、记忆力减退、缺乏精力、胸膈气短”等,还会造成机体障碍,如“中老年人各部位不适、骨痛、疲劳、风湿、肩周炎、颈椎病、四肢麻木、骨质疏松”等,影响多种慢性病,其发生发展及转归,多属免疫力下降有关。中老年人该如何提高免疫力呢?很多朋友选择了保健食品。现在市面上保健食品众多,消费者很难选择。四川天丹医药生物科技有限公司“蓉王天丹”康之牌西洋参灵芝红景天胶囊是由植物细胞培养高纯度西洋参、灵芝、红景天、黄精、枸杞子、猴头菌为主要原料制成的保健食品,具有增强免疫力,缓解体力疲劳的作用。该产品是由国家食品药品监督管理局批准,批准文号为国食药准字G20100470,并通过Q10CH200168-2010质量体系认证,上市以来受到了广大中老年人的青睐,口碑良好,又因其配方“无糖”,特别受一些中老年肥胖、糖尿病患者喜爱。产品品质源于实力和科学的配方。据悉,四川天丹医药生物科技有限公司是一家以中药、天然药物及保健食品的研究、生产销售为主,带动住宅、投资担保业、教育产业及酒店服务业共同发展的大型复合型企业集团,该集团拥有全资及控股公司,强大的集团实力成就了“蓉王天丹”康之牌西洋参灵芝红景天胶囊产品品质,成为中老年消费者信赖品牌!

四川天丹医药生物科技有限公司
“蓉王天丹”康之牌西洋参灵芝红景天胶囊

主要功能:
◆增强免疫力
◆缓解体力疲劳
适合人群:
◆免疫力低下者
◆易疲劳者

欢迎参加夕阳红健康活动!这是一个通往健康长寿的桥梁
电话:18753122659 地址:济南市泉城新时代广场商业步行街一幢1186、1187(和平路与历山东路交会处)